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Mo3roBou WITYpM.

BepHo nu, 4To nodon TpeyrosribHMK UMeET
XOTHA Obl OAMH OCTPbIN Yron?

CyLlecTBYET N TPeyronbHUK, ABa yrna
KOTOPOro Tynble?




3agada 1.

Bbluncnute rpagycHble Mepbl YriioB
TpeyronbHmnka ABC.

B OaHo: AABC, LBKA=90°, LKBC=37°, LABK=51°,

Hautu:

PeweHue: LB=51°+
Paccmotpum AABK. LA+51°+90°=180°,

LA+ =180°,
LA=

Paccmotpum ABKC. LC+37°+90°=180,
LC=

A K C
OTseT: LA=




3agada 2.

[Tpamblie AB 1 CK napannenbHbsil.
Hangute yrnbl ACOK.

A B ﬂGHO:

Hautu:

PeweHue:




3agada 3.

[Tpamble BC n AD napannenbHbl, BC=AD.

Beiuncnure rpagycHbele Mmepbl yrnos ABC
n ADC.

B C

[aHo:

Hautu:

PeweHue:




JlomaniHee 3ajjaHue.

0 Beraucaure rpagycHsie Mepbl yIrinoB ABC u
ADC. 8



Pegnekcus.

o
Q'
v

B S

o
o




Pegnekcus.

* OueHKa ypoka.

m



] I[‘/?/%/‘



